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１２月に実施しましたアンケートの結果をお知らせいたします。 

このアンケートは、子どもたちをよりよく育むため、教育活動の改善の

参考とするために実施いたしました。ご協力ありがとうございました。 
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学校は、非常時（地震、台風、感染症など）の対応を適切に行っている。

学校は、防災意識（火災、地震・津波、台風、不審者対応など）を高める取り組みや安全教育に…

学校は、学習環境や安全面における施設・整備の充実に努めている。

学校は、「食」の大切さを伝えることに取り組んでいる。

学校は、いじめを許さない思いやりのある集団作りに取り組んでいる。

学校は、きまりを守る態度を育てようとしている。

学校は、命を大切にする心を育てようとしている。

学校は、子どものことについての相談に適切に応じてくれている。

学校は、子どものことをよく理解してくれている。

学校は、読書活動に積極的に取り組んでいる。

先生は、子どもの学習状況を適切に評価している。

子どもは、算数などの少人数学習は、分かりやすいと言っている。【３～６年生のみ】

子どもは、家で本を読んでいる。

子どもは、授業の復習や予習をしている。

子どもは、授業が分かりやすいと言っている。

子どもは、学校へ行くのが楽しいと言っている。

子どもは、あいさつをしている。

学校は、教育方針や子どもたちの活動を分かりやすく伝えている。

令和3年度守口小の子どもをよりよく育むためのアンケート【保護者】

よくあてはまる おおむねあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない わからない
４５４家庭回答：回答率９２％ 
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学校のきまりを 守っている。

クラスや学校のために 自分ができることを 考えて行動している。（ 3年・ 4年・5年・6年）

いじめは、どんな理由があっても いけないことだと思う。

友だちが 困っていたら 助けている。

先生に 困っていることや 悩んでいることを 相談できる。

先生は、自分のよいところを みとめてくれる。

分からないことは、先生が 親切に 教えてくれる。

コンピューターや電子黒板、タブレットパソコンを使った授業は、楽しい。

１日に１０分以上、読書をしている。 （ 5年・ 6年）

読書をすることは、すきだ。（ 1年・2年・3年・4年）

先生や友だちの話を さいごまで聴いている。

授業などで 自分の考えや意見を 発表している。

授業で 自分の考えを ノートに書いている。

学校の勉強は、すきだ。

算数などの少人数の授業は、分かりやすい。

授業の復習（宿題をふくむ）や予習をしている。

授業は、分かりやすい。

学校に来ることは、楽しい。

先生や友だち、地いきの人に、あいさつをしている。

毎日、朝ごはんを食べている。

令和3年度学校教育に関するアンケート【児童】

とてもそうおもう そうおもう あまりおもわない まったくおもわない５７２人回答：回答率９１％ 


